31omMKa

3miHa macwTaby

KyT 3MOMKM MOXKHa HanaluTyBaTy 3a AONOMOrot dyHKLIT 3MiHK

MacLutaby.

+ Bukopuctosynte napametp W ornsgy (LuvMpoke none ornsgy) Ans
3MOMKM Y LUMPOKOMY dhopmaTi.

+ BukopuctoBynte napameTp T BigcTaHi (doKycHa BigcTaHb TenedoTo)
nns 36inblieHHs 06’eKkTa Nig Yac 3MOMKMU.

A

= S
TenechoTo

Lnpokuin KyT/

Moswnuia macwtabysaHHA

w T

OnTu4He macwTabyBaHHA
(1-10x)

+ MoxxHa Takox BMKopucTOBYBaTU GiryHok Ans macwtabysaHHs T/W.

3mina macwtaby W (Lumpokuin kyT)
3miHa macwTaby T (TenedpoTo)

NPUMITKW:

+ Y pexumi (oTO3MOMKM MOXINBE NULLE ONTUYHE MacluTabyBaHHs.




